

COMMUNIQUE DE PRESSE

Janus Henderson renforce son équipe de distribution en France

Paris, le 14 novembre 2022 - Janus Henderson Investors annonce le renforcement de son équipe de distribution en France avec l'arrivée de Tony Cesar au poste de Directeur Commercial France. Il est basé à Paris et reporte à Jon Dubarbier, Directeur de la Distribution Externe pour la France et Monaco.

Tony jouera un rôle déterminant dans le soutien de la croissance de l'activité de Janus Henderson sur le marché français, en mettant l'accent sur le développement de réseaux de conseillers financiers indépendants.

Tony Cesar, 37 ans, rejoint Janus Henderson après avoir occupé le poste de responsable d'analyse et projets transverses chez Groupama Gan Vie en charge de la mise en place et du suivi de la relation de partenariat stratégique avec les principaux gestionnaires d'actifs ainsi que du développement et de l'implémentation commerciale de l'offre déléguée dans les réseaux affiliés. Avant cela, il a occupé différents postes chez Natixis et Axa Wealth Management. Tony est titulaire d'un Master en ingénierie financière de l'EM Lyon.

Charles-Henri Herrmann, Directeur de la distribution, France et Benelux chez Janus Henderson déclare : « La France est un marché stratégique pour Janus Henderson. Nous continuons à voir un énorme potentiel de croissance dans la région à long terme. Nous avons déjà une forte empreinte sur le marché institutionnel et wholesale français et la nomination de Tony fait partie de notre stratégie de développement sur le marché retail portée par l'équipe de Jon Dubarbier. L'arrivée de Tony va nous permettre de renforcer davantage les relations existantes sur ce segment de clientèle, de construire de nouvelles relations et de continuer à fournir les meilleurs résultats pour nos clients. »

Ce communiqué de presse est destiné uniquement aux médias et ne doit pas être utilisé par des investisseurs particuliers, des conseillers financiers ou des investisseurs institutionnels. Les appels téléphoniques sont susceptibles d'être enregistrés pour notre protection mutuelle, pour améliorer notre service client et à des fins de tenue de registre réglementaire.

Publié par Janus Henderson Investors. Janus Henderson Investors est le nom sous lequel les produits et services d'investissement sont fournis par Janus Henderson Investors International Limited (no. d'enregistrement 3594615), Janus Henderson Investors UK Limited (no. d'enregistrement 906355), Janus Henderson Fund Management UK Limited (no. d'enregistrement 2678531), Henderson Equity Partners Limited (no. d'enregistrement 2606646) (chacun enregistré en Angleterre et au Pays de Galles au 201 Bishopsgate London EC2M 3AE et réglementé par la Financial Conduct Authority) et Henderson Management S.A...), (chacune enregistrée en Angleterre et au Pays de Galles au 201 Bishopsgate, London EC2M 3AE et réglementée par la Financial Conduct Authority) et Henderson Management S.A. (reg no. B22848 au 2 Rue de Bitbourg, L-1273, Luxembourg et réglementé par la Commission de Surveillance du Secteur Financier). Henderson Secretarial Services Limited (société constituée et enregistrée en Angleterre et au Pays de Galles, enregistrée sous le numéro 1471624, siège social 201 Bishopsgate, Londres EC2M 3AE) est le nom sous lequel les services de secrétariat de la société sont effectués. Toutes ces sociétés sont des filiales à 100 % du Janus Henderson Group plc. (constituées et enregistrées à Jersey, sous le numéro 101484, et dont le siège social est situé au 13 Castle Street, St Helier, Jersey, JE1 1ES). [Janus Henderson, Janus, Henderson, Intech, VelocityShares, Knowledge Shared, Knowledge. Shared et Knowledge Labs sont des marques déposées de Janus Henderson Group plc ou de l'une de ses filiales. © Janus Henderson Group plc.

Janus Henderson Investors Europe S.A. est autorisé à exercer ses activités en France par l'intermédiaire de sa succursale française conformément aux dispositions du passeport européen pour les fournisseurs de services d'investissement en vertu de la Directive 2004/39 du 21 avril 2004 concernant les marchés d'instruments financiers. L'agence Française deJanus Henderson Investors Europe S.A. est enregistrée en France en tant que Société Anonyme d'un Etat membre de la CE ou partie à l'accord sur l'espace économique européen avec un numéro d'enregistrement 848 778 544 R.C.S. Paris et le siège statutaire à 32 rue des Mathurins, 75008 Paris, France.D10081



Contacts presse

Aurore Cantot
Consultante – Shan
M 06 09 96 00 70
E aurore.cantot@shan.fr

Claire Hilbert
Consultante – Shan
M 06 15 80 91 30
E claire.hilbert@shan.fr

A propos de Janus Henderson

Janus Henderson Group est un gestionnaire d'actifs de premier plan et d'envergure internationale qui propose une gestion active. Il se consacre à aider les investisseurs à atteindre leurs objectifs financiers à long terme grâce à une large gamme de solutions d'investissement, notamment les actions, les titres obligataires, les stratégies multi-actifs et les stratégies alternatives.

Au 30 septembre 2022, les actifs sous gestion de Janus Henderson se montaient à 275 milliards USD, ses effectifs étaient de plus de 2 000 collaborateurs et ses équipes étaient réparties dans 23 villes dans le monde. Basée à Londres, la société est cotée au NYSE et à l'ASX.

Ce communiqué de presse est destiné uniquement aux médias et ne doit pas être utilisé par des investisseurs particuliers, des conseillers financiers ou des investisseurs institutionnels. Les appels téléphoniques sont susceptibles d'être enregistrés pour notre protection mutuelle, pour améliorer notre service client et à des fins de tenue de registre réglementaire.

Publié par Janus Henderson Investors. Janus Henderson Investors est le nom sous lequel les produits et services d'investissement sont fournis par Janus Henderson Investors International Limited (no. d'enregistrement 3594615), Janus Henderson Investors UK Limited (no. d'enregistrement 906355), Janus Henderson Fund Management UK Limited (no. d'enregistrement 2678531), Henderson Equity Partners Limited (no. d'enregistrement 2606646) (chacun enregistré en Angleterre et au Pays de Galles au 201 Bishopsgate London EC2M 3AE et réglementé par la Financial Conduct Authority) et Henderson Management S.A...), (chacune enregistrée en Angleterre et au Pays de Galles au 201 Bishopsgate, London EC2M 3AE et réglementée par la Financial Conduct Authority) et Henderson Management S.A. (reg no. B22848 au 2 Rue de Bitbourg, L-1273, Luxembourg et réglementé par la Commission de Surveillance du Secteur Financier). Henderson Secretarial Services Limited (société constituée et enregistrée en Angleterre et au Pays de Galles, enregistrée sous le numéro 1471624, siège social 201 Bishopsgate, Londres EC2M 3AE) est le nom sous lequel les services de secrétariat de la société sont effectués. Toutes ces sociétés sont des filiales à 100 % du Janus Henderson Group plc. (constituées et enregistrées à Jersey, sous le numéro 101484, et dont le siège social est situé au 13 Castle Street, St Helier, Jersey, JE1 1ES).[Janus Henderson, Janus, Henderson, Intech, VelocityShares, Knowledge Shared, Knowledge. Shared et Knowledge Labs sont des marques déposées de Janus Henderson Group plc ou de l'une de ses filiales. © Janus Henderson Group plc.

Janus Henderson Investors Europe S.A. est autorisé à exercer ses activités en France par l'intermédiaire de sa succursale française conformément aux dispositions du passeport européen pour les fournisseurs de services d'investissement en vertu de la Directive 2004/39 du 21 avril 2004 concernant les marchés d'instruments financiers. L'agence Française deJanus Henderson Investors Europe S.A. est enregistrée en France en tant que Société Anonyme d'un Etat membre de la CE ou partie à l'accord sur l'espace économique européen avec un numéro d'enregistrement 848 778 544 R.C.S. Paris et le siège statutaire à 32 rue des Mathurins, 75008 Paris, France.D10081